

# ПСИХОЛОГІЯ ГЛОБАЛЬНИХ СУСПІЛЬНИХ ЗМІН

## Кафедра психології та соціальної роботи

Компетентності	Програмні результати навчання	Форми освітнього процесу	Види навчальних занять	Види навчальної діяльності	Методи, технології викладання навчання	Засоби навчання	Методи та критерії оцінювання
1	2	3	4	5	6	7	8
<p>- Здатність осмислення наукових позицій у розумінні природи виникнення глобальних суспільних змін;</p> <p>- Знання та розуміння основних законів та закономірностей виникнення глобальних суспільних змін;</p> <p>- вміння використовувати набуті знання для оцінки власного ставлення до глобальних суспільних змін;</p> <p>- Здатність застосовувати набуті знання у процесі вибору власних стратегій поведінки в умовах глобальних суспільних змін;</p> <p>- Здатність до професійної діяльності в умовах глобальних суспільних змін;</p> <p>- Здатність до пошуку можливих способів уникнення глобальних загроз;</p> <p>-Здатність до розуміння природи поведінки, діяльності та вчинків особистості в умовах глобальних суспільних змін;</p> <p>- Здатність розуміти особливості психологічної неготовності та тривожності особистості у сприйнятті ситуацій глобального ризику;</p> <p>-Здатність обґрунтовувати стратегію та тактику поведінки особистості в умовах глобальних суспільних змін;</p> <p>- здатність демонструвати власну соціально відповідальну та фахову поведінку в умовах глобальних суспільних змін;</p> <p>- Вміння застосовувати набуті знання у процесі фахового надання психологічної допомоги особистості, яка живе в умовах глобальних суспільних змін;</p> <p>- Здатність супроводжувати особистість у процесі вироблення ефективних стратегій життєздатності в умовах глобальних суспільних змін;</p> <p>- Здатність до розвитку готовності визнання сучасною людиною себе як частини людства в умовах глобальних суспільних змін;</p> <p>- Вміння скласти та реалізувати програму психопрофілактичних та просвітницьких заходів щодо способів уникнення глобальних загроз.</p>	<p>- Застосовувати набуті знання у процесі фахового надання психологічної допомоги особистості, яка живе в умовах глобальних суспільних змін;</p> <p>- Супроводжувати особистість у процесі вироблення ефективних стратегій життєздатності в умовах глобальних суспільних змін;</p> <p>- Виявляти готовність визнавати сучасною людиною себе як частини людства в умовах глобальних суспільних змін;</p> <p>-Скласти та реалізувати програму психопрофілактичних та просвітницьких заходів щодо способів уникнення глобальних загроз.</p>	<p>Навчальні заняття; самостійна робота; контрольні заходи.</p>	<p>Лекції; лабораторні заняття; практичні заняття; консультації.</p>	<p>Презентація, опитування, виступ, рольова гра, ділова гра, моделювання, проєкт, комплексний тест.</p>	<p>Методи: демонстраційний, творчий, проблемно-пошуковий, навчальна дискусія (дебати), мозговий штурм, аналіз ситуацій.</p> <p>Технології : імітаційні (ігрові – рольові та ділові ігри, навчальні ігри), тренінги, аналіз проблемних ситуацій; неімітаційні (лекція - візуалізація).</p>	<p>Навчальна література, мультимедійні засоби, комп'ютери, інформаційно-комунікаційні системи, бібліотечні фонди, мережа Інтернет.</p>	<p>Тестування; усне і письмове опитування; виступи на практичних заняттях; підготовка та демонстрація презентацій.</p> <p>Критерії: правильність, цілісність, повнота, логічність, обґрунтованість відповіді; осмисленість, обсяг, глибина, гнучкість, дієвість, системність, узагальненість знань; самостійність оцінних суджень.</p>

## Розділ 1. Глобальні суспільні зміни як соціально-психологічний феномен



Глобалізація. Граничні форми глобальних суспільних змін. Ставлення людини до глобальних ризиків. Психологічні особливості глобальних ризиків. Типи відношень сучасної особистості до глобальних ризиків. Найбільш серйозні загрози людства. Суб'єктивна значущість глобальних ризиків. Власна здатність впливати на індивідуальну та колективну долю. Розвиток глобальної ідентичності. Позитивний образ майбутнього.

## Розділ 2. Психологічні чинники ставлення особистості та групи до глобальних суспільних змін



Ставлення особистості до глобальних суспільних змін. Оцінка наслідків глобальних суспільних змін. Особистісні характеристики, які впливають на ставлення до глобальних суспільних змін. Колективні страхи. Уявлення про загрози в майбутньому.

## Розділ 3. Соціально-психологічні механізми глобальної ідентифікації



Глобальний світогляд. Зростаюча мобільність та мережевий характер суспільства як фактори глобалізації. Глобалізація часової перспективи. Функції колективних емоцій. Чинники колективної травми в соціально-психологічному аспекті. Структура і зміст суб'єктивно значущих небезпек. Можливості особистості в умовах глобальних суспільних змін

### Класифікація глобальних суспільних змін



### Фактори ставлення до глобальних суспільних змін



### Функції колективних емоцій у ставленні до глобальних суспільних змін

